



"科技进校园"活动将启动

小记者将零距离接触机器人,发掘科技的奥秘

本报讯 你见过会扫地的机器人 吗? 你见过会擦窗的机器人吗? 你见 过会聊天的机器人吗……由平顶山日 报社与市科协合作策划的"科技进校 园"活动即将推出。

小记者活动再添新内容,让大家零 距离接触机器人,一起发掘科技的奥

市科协科技辅导员王云朝说,一些 小记者曾见过机器人,如银行大堂里的 机器人,能主动问候来办理业务的客 户,能简单回答客户提出的问题等。本

次"科技进校园"活动将向广大小记者 展示更多机器人不为大众所知的一面, 让大家更深层次地了解机器人,如会扫 地的机器人,会擦窗的机器人,还有专 门陪人聊天的机器人等。机器人不仅 可以为幼儿提供学前教育知识,在手机 上下载 APP之后,还可以对家里进行远 程监控,家长可随时随地了解家中的情 况。万一遇到危险,机器人还会自动报

"可能大家印象中的机器人都是冷 冰冰的,实际上随着科技的发展,连机 器人都萌萌哒。它会唱歌、跳舞、做家 务,上晓天文,下通地理,动不动还能蹦 出几句幽默的话,简直太可爱啦。"市科 协科技辅导员吴利平说,"科技进校园" 活动主要是通过向小记者展示科技创 新的成果,让小记者与机器人面对面, 向小记者讲解机器人知识,启发小记者 的兴趣与爱好。

"科技进校园"活动将促进小记者 知识结构的升级蜕变,为其更好地适应 未来科技的发展打下坚实基础。

(平红梅)

"青少年科技创新市长奖"候选人开始申报

口记者 王建党

本报讯 记者昨天从市科协获悉, 2017年"平顶山市青少年科技创新市长 奖"候选人即日起开始申报。

据介绍,为激发我市广大青少年积 极参加科技创新活动,增强青少年科技 创新实践能力,提高青少年的科学素 质,2015年12月,市政府设立"平顶山市 青少年科技创新市长奖"。

2017年"平顶山市青少年科技创新 市长奖"候选人要求为2017年10月30 日前学籍在我市辖区的中小学生(包括 中等职业学校和职业高中学生),并荣 获以下奖项之一:

1.2017年第32届全国青少年科技创 新大赛一、二、三等奖;第31届河南省青 少年科技创新大赛青少年科技创新成果 竞赛项目一等奖,青少年科技创意竞赛 项目一等奖,少儿科学幻想绘画一等奖。

2.2017年度"全国青少年机器人竞 赛"一、二、三等奖;第十七届河南省青 少年机器人竞赛一等奖。

3.2017年度中国科协、教育部主办 的"明天小小科学家"奖励活动一、二、 三等奖。

符合条件的申报者须向所在学校 申请,由学校统一组织申报、学籍审核 与推荐。申报者可从市科协官网(www. pdskx.org)下载打印审批表(一式三 份),并发送电子版到指定邮箱,少年儿 童需监护人签字。

"平顶山市青少年科技创新市长 "设特等奖、一等奖、二等奖。市政府 将对获奖者进行表彰和奖励,并授予市 长签名的获奖证书和奖金。对荣获特 等奖和一等奖获得者的主要辅导老师 及所在学校,分别授予"平顶山市青少 年科技创新耕耘奖"和"平顶山市青少 年科技创新摇篮奖"

奖金分别为:特等奖1万元、一等奖 5000元、二等奖3000元。

申报截止时间为2017年12月10 日;市科协咨询电话:0375-6173020 6173026;邮箱:pds2993495@126.com。

绘画大赛圆满结束

小记者们快来领奖啦

本报讯 11月25日,小记者绘画大 赛在平顶山日报社教育中心和常绿·林 溪美地圆满落幕。近200名小选手在家 长的陪同下参加了当天的比赛。31名 小选手分获一、二、三等奖。

来自市四十三中的朱帅铭学绘画 已有两三年了,他的绘画作品——国画 枇杷果,获得了一等奖。据悉,除了小 记者的积极参与,书画苑和七彩童年画 室两家培训机构也参与了本次活动,其 中有近40名小选手来自书画苑。

"孩子们画得真不错!"在评委打分 时,小选手们的精彩作品赢得了评委的 称赞。据悉,本次活动由专业教师担任 评委。为了体现公平,所有作品由两位 评委轮流打分,然后取平均分,按照平 均分取前80名。其中,前5名的作品被 评为一等奖,第6名至第13名的作品被 评为二等奖,第14名至第31名的作品被 评为三等奖,其他的为优秀奖。优秀奖 获奖名单将于近日在"鹰城小记者"微

信公众平台公布。

同时,请一、二、三等奖和优秀奖的 获奖者到平顶山日报社后4楼教育中心 **新**取获奖证书。 (王红梅)

·等奖获得者

刘怡恬 书画苑 王晓静 书画苑 王宝迪 体育路小学二(1)班 邱雪滢 市五十六中五(3)班 朱帅铭 市四十三中七(8)班

二等奖获得者

李子晨 七彩童年画室 郭益彤 七彩童年画室 李昊玥 七彩童年画室 杨若菲 七彩童年画室 李铭烨 七彩童年画室 贾惠琴 书画苑 马语形 雷锋小学二(2)班

李姝琪 平马路小学五(2)班

三等奖获得者

李蕴菡 建设街小学六(3)班 苗哲涵 七彩童年画室 何泉鑫 书画苑 杨依阳 七彩童年画室 曹紫滢 七彩童年画室 耿熙瑶 七彩童年画室 张家诚 七彩童年画室 高铭坤 胜利街小学五(4)班 张家铭 南环路小学五(1)班 张效恩 轻工路小学二(2)班 李玺灐 七彩童年画室 祁钰涵 市五十六中三(4)班 陈奕霏 七彩童年画室 张开心 湛河区实验小学三(10)班

张璐颖 书画苑

吴文彤 书画苑

乔畅 雷锋小学四(8)班

李凤翔 七彩童年画室

小记者才艺PK大赛 明日举行

本报讯 由平顶山日报社教育中心和 常绿·林溪美地联合主办的小记者才艺 PK大赛明天举行。拿出你的看家本领, 一起登上这个展示才华的舞台,你准备 好了吗?

主办方为一、二、三等奖的获奖选手 准备了精美的礼品,只要你有才,只要你 愿意展示,就有机会带走这些奖品。还 在犹豫什么? 赶快报名吧! 据平顶山日 报社教育中心工作人员介绍,小记者才 艺PK大赛不限节目类型,小品、相声、歌 曲、舞蹈、乐器、戏曲等,只要是孩子的特 长,都可以拿来展示。

凡我市小学生均可报名参赛。报名 方式有两种,一种是通过"鹰城小记者' 微信公众平台报名(在"鹰城小记者"微 信公众平台首页回复"才艺PK"或"才艺 大赛",收到报名链接后,根据相关提示 填写报名表并提交,收到"提交成功"即 为报名成功);另一种是团体报名,可直 接拨打团报热线:18037580897

凡报名参加小记者才艺PK大赛的选 手,主办方将赠送价值198元的泰国风情 节入场券。小记者凭券可免费观看泰国 风情表演,如热血泰拳、人蛇共舞、鳄鱼 表演等,还可以品尝泰国风味美食。

据平顶山日报社教育中心工作人员 介绍,为方便广大参赛者,主办方安排专 车免费接送。乘车时间:12月2日(明天) 下午1点20分。乘车地点:鹰城广场对面 平顶山日报社门口。

咨询电话:4973519 4973585

(王红梅)



清艳国际少儿部学生(右一)赠送对方图书

清艳国际少儿部 举办献爱心活动

口记者 王建党 文/图

本报讯"我们沐浴着爱的阳光长大, 我们滋润着人间真情成长。"11月26日上 午,清艳国际少儿部学生走进叶县廉村镇 肖马小学,开展献爱心活动。

"我们相聚在这里,用欢声笑语来表 达我们内心的感恩之情。感恩父母,因为 他们给了我们宝贵的生命;感恩老师,因 为他们给了我们无穷的知识;感恩周围的 一切,因为它们给了我们和谐健康的成长 环境……"当天上午,清艳国际少儿部的 学生带来了感恩诗朗诵。现场不少孩子 感同身受,受益匪浅。此外,清艳国际少 儿部的学生还带来了街舞等节目,并为肖 马小学的学生送来了篮球、足球、羽毛球、 书籍等礼物。清艳国际少儿部的外教与 孩子们互动,将现场气氛推到了顶点。

据悉,此次活动由卫东区教体局社会 力量办学管理办公室主任张红伟牵线。

张红伟告诉记者,举办此次活动是为 了落实市教育局"基础教育百千万帮带春 风行动"精神,也为了让城市里的孩子到 大自然中走一走,感受农村的广阔天地。 城市里的孩子和农村小朋友手拉手,能让 他们互相了解,拓宽社会生活知识面,让 孩子们更好地成长。